
НАРОДНО ЧИТАЛИЩЕ „НАДЕЖДА-1869“ с.ГРАДЕЦ общ. КОТЕЛ 

тел.087 777 7036      e-mail: nadejda1869@abv.bg 

 

ИЗХ.№ 002 

 

 

ДОКЛАД 

за осъществената читалищна дейност при НЧ „Надежда-1869“ 

за периода 1.01.2019 г. - 31.12.2019 г. 

 

Регистрирани читалищни членове – 73 

 

Библиотечна дейност, с  библиотечен фонд – 13 244 библ. ед. 

-набавени нови книги – 0 бр.    

Общо посещения  - 4 719 в т.ч.посещения в библиотеката,провеждане на 

мероприятия, събития и др. 

Табла – витрини за всеки празник,събитие и годишнина 

 

ЛЮБИТЕЛСКО ХУДОЖЕСТВЕНО ТВОРЧЕСТВО 

Детските танцови групи „Самодейче„ и„ Хип хоп“ се реализираха успешно през 

изминалата 2019 г.,  в населеното ни място,  и извън него. Продължава 

развитието на новата ДТГ „Малчогани“  с деца от вторите класове.Запазен е и 

Клуб „Млади възрожденци“ , който взима изяви на местна почва. 

Момичета от 8 до 11 годишна възраст взимат участие в пресъздаването на 

обичаите „Лазаровден“ и „Еньовден“. Общо самодейците са 65- 

деца.Самодейната работа се осъществява с помощта на художествен 

ръководител, които работи по извънтрудово правоотношение.Бяха отказани 

покани за участие поради епидемия от типа на хепатит А., което беше и 

причина за оттегленето на някои от децата. Поради застаряващото поколение на 

възрастните самодейци и липсата на интерес при по-младите, към момента 

възрастна група не съществува.   

 

СОЦИАЛНА ДЕЙНОСТ 

Създадена е стабилна връзка в съвместната работа с местното училище, както с 

учениците, така и с учителите. 

Осъществена и затвърдена е връзката с Кметството на с. Градец. 

 

Читалищната дейност по културен календар е осъществена, като се набляга на 

празнинства и събития, в които участва и местното население. Организирани 

бяха пробуждащи хора на някои от празниците, обогатява се програмата за 

празниците с по-голям интерес, разходите за които са за сметка на 

читалището.Тържествено се отбелязха събитията 150 год. от създаването на 

читалището и 160 г. От рождението на ген.Радко  Димитриев.Последните две 

придобиха популярност и ни донесоха удовлетворение от добрата организация. 

Събитията се известяват с обяви на видни места  и покани до членовете и 
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гостите с цел преобщаване и съпричастност към живота на читалището. 

Запазени са и връзките с някои от читалищата на територията на общината и се 

изграждат такива с читалища от цялата страна. 

 

МАТЕРИАЛНА БАЗА 

2*488 кв.м. - застроена площ 

272 места    - киносалон 

50 места       - малка зала 

 

Субсидирана численост  -  1 ½ 

 

Извършена е проверка на всички документи.Същите са оформени според 

изискванията.Проведени са необходимия брой заседани на настоятелството 

През месец март е проведено и отчетно събрание, както следва по устав. 

 

 

                 

 

 

Дата: 17.01.2020г.                                                          Изготвил: 

                                                      / Чит. секретар Светла Вълкова/ 

 

 

 

                                   Председател: 

                                 / Христо Димитров/ 

 

Читалищно настоятелство: 

Председател – Христо Иванов Димитров 

Членове: Анка Христова Николова, 

                Жанка Василева Дачкова 

                Иванка Ганева Добрева 

                 Надежда Николаева Стоянова 

 

Проверителна комисия: 

Председател- Иванка Стоянова Стефанова 

Членове: Наска Раева Мавродиева 

                Марийка Добрева Стоянова 


